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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  
ΟΧΙ ΑΛΛΟΝ ΕΞΕΥΤΕΛΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 

 

 

Τέσσερις  (4) μήνες μετά τις Εθνικές Εκλογές της 25ης Ιανουαρίου 2015 και 

ένα χρόνο μετά τις Ευρωεκλογές και Αυτοδιοικητικές Εκλογές του Μαΐου του 

2014 συνεχίζεται ο εμπαιγμός για την Εκλογική Αποζημίωση των εργαζομένων στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση που απασχολήθηκαν για την διεκπεραίωση της εκλογικής 

διαδικασίας. 

Παρά το ότι το ποσό για τους Δημοτικούς Υπαλλήλους ήταν δυσανάλογα 

μικρό για την προσφορά τους, σε σχέση με τις αποζημιώσεις που έλαβαν άλλοι 

εργαζόμενοι αυτό δεν σημαίνει πως θα παραιτηθούμε από την διεκδίκησή του. 
Μέχρι σήμερα και παρά τις επανειλημμένες  παρεμβάσεις της Ομοσπονδίας για την 

καταβολή της εκλογικής αποζημίωσης καμιά ενέργεια δεν έχει γίνει, καμιά 

πρωτοβουλία δεν έχει αναληφθεί για την επίλυση του προβλήματος!!! 

Ακόμη και η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π.) που εκδόθηκε στις 

14 Ιανουαρίου 2015 και προέβλεπε πως δεν δύνανται να παρακρατούνται 

αποδοχές εργαζομένων για χρέη του φορέα, αυτή έπρεπε σύμφωνα με το 

Σύνταγμα να κυρωθεί από τη Βουλή έως τις 14 Απριλίου 2015 πράγμα που δεν 

έγινε. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα όχι μόνο να μην δίνεται λύση στην καταβολή της 

εκλογικής αποζημίωσης όσων εργάστηκαν το Μάιο του 2014 αλλά να δημιουργείται 

νέο αδιέξοδο σε όσους εργαζόμενους εργάστηκαν στις εκλογές της 25ης Ιανουαρίου 

2015 και ο Δήμος τους δεν έχει φορολογική ενημερότητα!!! 

Καλούμε την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών να δώσει άμεσα 

λύση προκειμένου να αποδοθούν το γρηγορότερο τα χρήματα της εκλογικής 

αποζημίωσης του 2014, σε όσους δεν τα πήραν λόγω λήξης του οικονομικού έτους 

και σε όσους παρακρατήθηκαν από τις Υ.Δ.Ε. λόγω μη ύπαρξης φορολογικής 

ενημερότητας, καθώς και των Εθνικών εκλογών του 2015 τα οποία καθυστερούν 

αδικαιολόγητα. 

Οι εργαζόμενοι απαιτούν άμεσα την καταβολή των χρημάτων που δικαιούνται 

χωρίς άλλο εμπαιγμό από μέρους της ηγεσίας του Υπουργείου Εσωτερικών και 

Οικονομικών. 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                                Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                   Βασίλης Πετρόπουλος 


